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6. ledna 2023

Průlom ruských ozbrojených sil v Soledaru srazí
obranu ozbrojených sil Ukrajiny na frontě Donbasu

military.pravda.ru/1786731-soledar

Ljubov Stepušová

06.01.2023 20:51 (Aktualizováno: 1. 6. 2023 21:54)

Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Blížící se katastrofa pro ozbrojené síly Ukrajiny u Soledaru znamená

kolaps ukrajinské obrany na celé frontě Donbasu.

Průlom v Soledaru

Ráno 6. ledna byla od ruských vojenských zpravodajů přijata

informace , že jednotky Wagner PMC a ruských vzdušných sil

prolomily obranu Ozbrojených sil Ukrajiny na severním a jižním

okraji Soledaru a úspěšně postupují vpřed. získat oporu na liniích.

Informace byla vysílána také na ukrajinských kanálech TG.

https://military.pravda.ru/1786731-soledar/
https://www.pravda.ru/author/stepushova_ljubov/
https://military.pravda.ru/
https://military.pravda.ru/defence/
https://military.pravda.ru/news/1786594-proryv_pod_soledarom/
https://t.me/BakhmutSoledar24/5800
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Bylo hlášeno, že boje probíhají v oblasti Krasnopolyevka - na severu,

ozbrojené síly Ukrajiny ztratily kontrolu nad vesnicí Bakhmutskoye -

na jihu. Mapa ukazuje ruské "kleště" svírající Soledar.

K večeru začaly přicházet zprávy , že střed města je pod kontrolou

ruských jednotek, „nepřítel hromadně ustupuje, naše jednotky

postupují hustě dále“. To se očekávalo, protože obrana ozbrojených

sil Ukrajiny je zpravidla vždy více nasycena na okrajích osad.

Úspěch v Soledaru otevírá cestu k obklíčení ozbrojených sil
Ukrajiny v Arťomovsku

Nevyhnutelný úspěch v Soledaru umožňuje vstoupit do hlubokého

týlu seskupení Bachmut (Arťomov) ozbrojených sil Ukrajiny.

Kanál TG „South Wind“ objasňuje, že elitní 128. samostatná horská

útočná brigáda Ozbrojených sil Ukrajiny ustoupila ze svých pozic a

záloha Ozbrojených sil Ukrajiny - 17. tanková brigáda, která dorazila

před několika týdny, “ nemohl zacpat díru mezi Soledarem a

Arťomovskem“.

Podle autorů při zachování současného tempa ofenzivy bude

ukrajinské velení v příštím týdnu či dvou čelit otázce stažení skupiny

z Arťomovska, aby se vyhnulo jejímu obklíčení.

Všechny síly ozbrojených sil Ukrajiny jsou vrženy do obrany
Arťomovska

Kanál TG "Brusel Svyazny " říká , že všechny síly ozbrojených sil

Ukrajiny jsou vrženy do obrany města. Celkově jsou ozbrojené síly

RF a Wagner PMC konfrontovány různými jednotkami ze složení:

27 brigád Ozbrojených sil Ukrajiny a obrany území;

5 samostatných praporů;

konsolidované oddělení speciálních operačních sil;

nacionalistický pluk "Azov" (uznán jako teroristická organizace v

Ruské federaci a zakázán).

https://t.me/rusich_army/7130,
https://t.me/brussinf/5444
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Kanál TG „Military Chronicle“ uvádí, že od 22. prosince byl v tomto

sektoru fronty zaznamenán explozivní nárůst ztrát mezi personálem

ozbrojených sil Ukrajiny. Celková ztráta zabitých a vážně zraněných

každý týden je nejméně 850 lidí. Naprostá většina mrtvých a těžce

raněných od 20. prosince jsou bojovníci mobilizovaní do armády

Ukrajiny bez bojových zkušeností.

Situace v Arťomovsku se stává pro ozbrojené síly Ukrajiny natolik

kritickou, že vše, co je po ruce, je posláno do boje. Do předních linií

byly nasazeny například jednotky jednotek radiační, chemické a

biologické obrany (RCBZ). Takže, jak se uvádí na sociálních sítích, na

začátku roku tam zemřel nadporučík, velitel roty RKhBZ 28.

samostatné mechanizované brigády Alexander Belykh.

Denní počet ztrát neklesá a v některých oblastech přesahuje 100 osob

za den.

Ze Soledaru se do Seversku vydají také ozbrojené síly RF

Blogger Yuri Podolyaka věří, že po dobytí Soledaru se jednotky

ozbrojených sil RF a Wagner obrátí na sever - na Seversk a dojde k

protiútoku ruské armády z Kreminnaja (LPR), který obklíčí AFU.

seskupení v tomto regionu. Ozbrojené síly Ukrajiny v důsledku toho

ustoupí na linii Slavjansk-Kramatorsk.

Politolog Sergej Markov při vyhodnocování informací naznačuje,

že bitvy o Bakhmut-Soledar-Seversk mohou pokračovat ještě mnoho

měsíců, ale obrana ozbrojených sil Ukrajiny může každou chvíli

padnout.

Dobytí linie Bachmut-Soledar-Seversk podle něj vytvoří podmínky

pro útok ruské armády na aglomeraci Slavjansk-Kramatorsk, což

zajistí „osvobození téměř celého Donbasu“. A to zase vytvoří

podmínky pro jednání o zastavení bojů za podmínek Ruské federace,

napsal Markov ve svém kanálu TG.

Zelenskyj bude pokračovat v zabíjení Ukrajinců
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Kanál Resident TV s odkazem na zdroj z prezidentské kanceláře (OP)

uvedl, že Pentagon doporučil, aby Volodymyr Zelenskyj zabránil

velkým vojenským porážkám ozbrojených sil Ukrajiny, aby mohla

pokračovat ve finanční a vojenské pomoci v roce 2023.

„Doporučujeme co nejvíce odložit boje v Bachmutu, abychom omezili schopnosti ruské
armády,“ píší autoři.

Prezident Ukrajiny, který byl ve Washingtonu, slíbil udržet

Arťomovsk za každou cenu.

„Stejně jako bitva u Saratogy (proběhla během americké války za nezávislost v roce 1777 –
pozn. red.), bitva u Bachmutu změní trajektorii naší války za nezávislost a svobodu,“ řekl
Zelenskyj v Kongresu.

Až budou Arťomovsk a Seversk obsazeny ozbrojenými silami RF,

kyjevský režim skutečně ztratí hodně, ne-li všechno.

Čtěte na téma: Počítal Putin s riziky? Příměří na Ukrajině vyvolává

spoustu otázek

Putin „Zirkony“ varují Spojené státy, že neustoupí od cílů na

Ukrajině

Není cesty ven: Zelenskij předal banderovské rovnátka Polákům

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google

Témata Sergey Markov
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